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DG Kjeld Friis-Hansen

Referater modtages med
taknemmelig- og 
begærlighed.

I langt de fleste klubber hører det
med til sekretærens kæreste opga-
ver at holde omverdenen informe-
ret om, hvordan klubben har det.
Udover at forsyne klubbens med-
lemmer med interessante og til
tider ligefrem lystige referater,
hører også opgaven med at holde
omverdenen informeret.
Denne omverden kan være nabo-
klubben, venskabsklubben i Norge
eller Mozambique, men bør også,
hvis det ikke allerede er indarbej-
det, også omfatte zoneformanden
samt VDG Verner Stensgaard og
DG Kjeld Friis-Hansen.
Disse personer kan kun på den
måde holde sig orienteret om, hvad
der sker i de 87 klubber, der i dag
er i vort distrikt.
Der er ikke tale om posekiggeri,
men alene et spørgsmål om at
skaffe os viden om, hvad der er
gang i rundt omkring.
Og vær forsikrede om, at de bliver
læst. Flere klubber kan berette om,
at referaterne også er blevet kom-
menteret af en af de tre eller at der
er fremsendt informationer, hvor vi
har kunnet se, at de har måttet
mangle i klubben.

Hvem er hvor i 
oktober og november?
20. okt. Klubbesøg LC Elbo Taulov MBC
20. okt. Klubbesøg LC Horsens Bygholm PÆC
21. okt. Klubbesøg LC Glamsbjerg VDG
22. okt. Klubbesøg LC Faaborg-Broby YEC
25.-26. okt. 2. Guvernørrådsmøde Haderslev GR
27. okt. Klubbesøg LC Haarby DG
27. okt. Klubbesøg LC Fredericia VDG
28. okt. Klubbesøg LC Tinglev MDC
28. okt. Klubbesøg LC Århus Brabrand DG
28. okt. Klubbesøg LC Vejle Munkebjerg YEC
29. okt. Orienteringsmøde for Lions Vissenbjerg Storkro Alle Lions i C
03. nov. Klubbesøg LC Midtfyn-Ringe VDG
03. nov. Klubbesøg LC Varde MDC
04. nov. Klubbesøg LC Nr. Rangstrup DG
05. nov. Klubbesøg LC Haders. Sophies Kilde DG
05. nov. Klubbesøg LC Hedensted VDG
06. nov. Klubbesøg LC Galten Skovby IRC
06. nov. Klubbesøg LC Odense Fruens Bøge DG
12.-16. nov. Europa Forum Limassol, Cypern DG, VDG, IRC
11. nov. Klubbesøg LC Esbjerg Strandby VDG
11. nov. Klubbesøg LC Højbjerg-Skåde LQC
17. nov. Klubbesøg LC Kerteminde MBC
18. nov. Klubbesøg LC Svendborg YEC
20. nov. Klubbesøg LC Kolt Hasselager YEC
20. nov. Klubbesøg LC Hjortshøj-Egå VDG
20. nov. Klubbesøg LC Egtved DG
24. nov. Midtvejsmøde Trinity (se særlig omtale) Alle Lions
26. nov. Klubbesøg LC Bogense DG

Et par nyttige e-mail adresser i den
anledning: VDG Verner Stensgaard: 
verner-stensgaard@mail.tele.dk 
DG Kjeld Friis-Hansen: 
kjeld.friis.hansen@lions.dk 
Zoneformandens e-mail adresse
finder du i matriklen.

Har I set - ?

Der er møde for Lions i alle aldre
den 29. oktober på Vissenbjerg
Storkro.
Kom og træf Lions fra andre klub-
ber end din egen og vær med til en
god dialog om, hvad der sker i vor
fælles organisation.
I ”gamle” dage hed arrangementet

møde for nye Lions, men vi har fun-
det det passende at indbyde alle
Lions, nye som ældre i gårde, idet
vi er sikre på, at vi i fællesskab kan
have glæde af at møde hinanden
og udveksle erfaringer.
Kom og byt en løgn med ligesinde-
de, men skynd dig. Tilmeldingsfris-
ten var den 17. oktober, men Leif
Paaskesen’s mail adresse kan
klare den et par ekstra dage. Mail
til paaskesen@esenet.dk,  fyld
bilen op med nye og gamle Lions,
sponsorer og ledsagere og få en
hyggelig aften med en ret mad, en
kop kaffe for bare 170 kr. pr.
hoved.
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Midtvejsmødet 
er under opsejling!

I dette blad finder I indbydelse til
Midtvejsmødet, der traditionen tro
finder sted på Trinity den 24.
november kl. 18-22.

Mange Lions har udtrykt ønske om,
at vi tager et meget Lions relateret
emne op på dette møde, og vi er
sikre på, at vi med det indhold, der
fremgår af indbydelsen har ramt
noget, der interesserer meget bredt
i klubberne i 106 C.

Vi opfatter os selv som en socialt
engageret organisation, men er vi i
trit med virkeligheden, eller er ver-
den helt anderledes skruet sam-
men end vi tror? Det vil sociolog
Bodil Nissen komme med et par
rammende bud på.

På distriktsmødet i Rønshoved fik
distriktsrådet opbakning til at fort-
sætte det strukturarbejde, der var i
gang for et års tid siden. Vi fik ved
samme lejlighed besked på at slan-
ke såvel organisation som budget. 
Et udvalg har arbejdet med opgaven
og er klar til at fremlægge sine før-
ste bud på, hvad der kan gøres.

Kom så ikke og sig, at vi ikke gør,
hvad vi får besked på!

Se indbydelsen! – Meld jer til Leif
Paaskesen! – Lad os mødes på
Trinity og får justeret distriktet!

På gensyn den 24. november.

Kjeld Friis-Hansen
Distriktsguvernør

Lidt snak om 
Melvin Jones Fellows

Der kommer megen post fra Oak
Brook.
Forleden dukkede en stak papir op,
som krævede lidt nærlæsning.
Det var en opgørelse over Melvin
Jones Fellowships i Distrikt 106 C,
og det var faktisk opmuntrende
læsning.
Det ser ud til, at mange års træk-
ken på skuldrene over udmær-
kelser til personer, der har gjort sig
fortjent til det, nu er vendt til
accept. 
Det kunne tyde på, at Jante-loven i
Lions er på retur, og det kan da kun
hilses med begejstring. 
Den lov har mere på samvittighe-
den end en hel regerings samlede
årsproduktion.

Opgørelsen viste nemlig, at der i
vort distrikt nu er 69 MJF’ere (det
kaldes de på Lionsk). Men hvad der
var rigtigt interessant var, at der i
det år, vi netop har afsluttet, var
kommet 11 nye til. 
Det er mange! Siden 1979, hvor
den første MJF blev hædret i vort
Distrikt, er det blevet til 58 over 24
år = ca. 21/2 pr. år.
Opgørelsen viser også, at der er et
stort og ubrugt potentiale, idet af
distriktets 87 klubber stadig er 53
klubber, der endnu ikke har hædret
en Lions eller ikke-Lions.
Der er altså nok at gå i gang med.
MJF-pengene går som bekendt til
Lions Clubs International Fun-
dation, der betænker gode og vel-
gennemarbejdede projekter over
hele koden med anselige tilskud til
iværksættelse af bygning af skoler,
plejehjem, specielle ungdomslejre,
Sight First kampagner og meget
mere. Også danske projekter får
bevilget penge fra fonden, og med
skam at melde: Flere end vi selv
putter i fonden. Vor t samlede

”input”  udgjorde 11.207,17 USD,
så vi skylder stadig!

Lad os betale lidt af på ”gælden”
ved at finde endnu flere gode men-
nesker, i og udenfor Lions, der har
fortjent den højeste udmærkelse,
vi kan give.

Mindst 10 skulle det gerne blive til
i år!

Glem Jante-loven og giv en hæder
til dem, der fortjener det. 

Idéliste:
• En Lions, der har gjort mere 

for klubben og lokalsamfundet 
end det kunne forventes.

• En plejehjemsleder, der har 
gjort livet mere tåleligt for de 
gamle medborgere.

• En fodboldtræner, der sætter 
ungernes velbefindende over 
sin egen magelighed.

• En – måske tidligere – lokal-
politiker, der har sat positive og 
varige spor i sin kommune.

• En institution eller organisation, 
der bare har gjort det godt, og 
som vi ikke ville undvære.

• En ----
• En ----

Mangler du flere oplysninger, så
kontakt LCIF chairperson Kai
Paulsen, e-mail 
kaipaulsen@mail.tele.dk eller DG
kjeld.friis.hansen@lions.dk 

Og husk lige: De 1.000 USD, som
et Fellowship koster (en gang for
alle) er aktivitetsmidler!! – og dol-
larkursen er lav p.t.!

Kjeld Friis-Hansen
Distriktsguvernør
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To år i træk er Lions Prisen landet i
vort distrikt. Oven i købet i samme
zone! I 2002 gik prisen til
Luftballonen i Glamsbjerg og i
2003 til Fultonstiftelsen i Assens.

Om vi kan gøre det tredje gang må
tiden vise, men vi kan da være med
til at skabe det økonomiske grund-
lag for, at Lions Prisen i 2004 igen
kan uddeles med et beløb på 1/2

million kroner.

I P-Posten har tilmeldingen været
offentliggjort, og nu er det op til os
at vise, at vi kan skaffe det gode
runde beløb.

Der er faktisk to opgaver, der skal
løses af klubberne: Vi skal rejse

den 1/2 million, og vi skal komme
med indstilling til, hvem der skal
have prisen i 2004.

Kig lige i P-Posten igen, hvis klub-
ben ikke allerede har besluttet sig
for at indbetale det beløb, som
Guvernørrådet har anbefalet, nem-
lig 2.500 kr. (Hvis alle klubber var
med, kunne hver klub nøjes med
1.640 kr.)

Der var landsdækkende dækning i
dagblade, ugeblade og TV da prisen
blev uddelt i 2003. Det kan vi gøre
igen!

Kai Paulsen
Lions Prisen, IPDG

Årets Nordsø Lions Brochure med
Projekt  ”Hellabeem” på Shri
Lanka, er netop udsendt med P-
Posten. Det drejer sig i år om et
kostskoleprojekt, hvor 48 fysisk
handicappede får mulighed for at
lære et erhverv, der sætter dem i
stand til at ernære sig selv.
Tovholder i projektet er den hol-
landske club Gooiland, der er vel-
indført på stedet og som samarbej-
der med lions fra Shri Lanka. Det er
et godt projekt, som vi opfordrer
distriktets clubber til at bakke op
om. Beløbets størrelse er naturlig-
vis frivillig, men en håndsrækning
på 1500 - 2000 kr. vil være fint.
Indbetaler man beløbet på distrik-
tets aktivitetskonto 6810
1158613 mrk. NSL projekt 2003-4
Hellabeem, lander pengene på den
rigtige konto og distriktskassereren

spares for et større detektivarbejde
Som bekendt er Nordsø Lions et
samarbejde mellem 9 distrikter
omkring Nordsøen, der hvert år
gennem mere end 20 år har løst
anselige projekter fortrinsvis i den
3. verden. 
For 2 år siden var det os i 106-C
der fik gavn af NSL pengene. LC
Lystrup med PDG Gunner Overvad i
spidsen, fik her mulighed for at
gennemføre Diabetic Retinopathy
Projektet i Craiova Rumænien. Et
projekt i størrelsesordenen omkring
750.000 kr. omfattende såvel
anskaffelse af laseroperationsud-
styr som den dermed forbundne
informationsaktivitet og efter føl-
gende opfølgning. Gunner Overvad,
er netop i disse dage hjemvendt fra
Rumænien. Han melder alt vel der-
nede fra og om et projekt, der kører
med stor succes. Sådan! Derfor er
vi med i Nordsø Lions.

Viggo K. Puggaard
NSL chairman

LIONS PRIS 2004

Udgivelse/indlevering
DG-Nyt 2003

Udgivelse Indlevering
20.11. 17.11.
19.12. 15.12.

Udgivelse/indlevering
The Lion 2003

Udgivelse Indlevering
16.12. 24.11.

Evt. indlæg sendes til PRC,
Jeppe, på e-mail: 
jeppe@jeppereklame-vejen.dk

Jeg lovede, at jeg ikke
ville sige det videre, men

- i en snæver forsamling som den-
ne tør jeg godt:

En klub, som jeg har besøgt for
nylig havde et 

”INSPIRATIONS-UDVALG”. 

Det bestod af de til enhver tid 4
nyeste medlemmer af klubben, og
når et nyt medlem blev optaget,
måtte det ældste medlem i udval-
get vige pladsen.
Det var ikke nogen ringe idé, sagde
de i klubben. Det gav nemlig INSPI-
RATION! og NYTÆNKNING – og det
er jo det der efterspørges!!

Og når vi nu lige snakker om ud-
valg:
Alle klubber har et velfungerende
medlemsudvalg, og har de ikke et,
bør de snarest se at få et. Udvalget
skal nemlig snart i byen og møde
de andre medlemsudvalg til gensi-
dig inspiration – der var ordet sør’-
me igen.

Kjeld / DG
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Det årlige YEC møde afholdes nor-
malt i forbindelse med Europa
Forum, der i år afholdes på Cypern
i november. Det er for sent for de
koordinationer, der skal finde sted
forud for tildeling af YES pladser i
Europa.
Derfor blev det besluttet at afholde
et møde i Wien alene for ung-
domsudveksling.
Mødet blev afviklet i dagene 19.-
21. september med deltagere fra
stort set alle lande i Europa samt
repræsentanter fra USA, Canada,
Japan og Brasilien.
Mødet var godt tilrettelagt, og der
blev efter livlige diskussioner og
inspirerende gruppearbejder, opnå-
et en række resultater, der rækker
frem i tiden.

Af resultaterne skal fremhæves:
- Det danske udkast til fælles 
application blev godkendt og vil 
blive lagt på Oak Brooks 
hjemmeside, hvorfra den kan 
nedtages.   
Formularen skal udfyldes på PC 
og sendes via mail.
Såfremt et land har behov for 
yderligere oplysninger – her 
tænkes især på Frankrig – skal 
de medsendes som bilag til 
formularen.

- Der nedsættes et lille udvalg, 
der skal sikre, at der er tid og 
rum til YE området på Europa 
Forum fremover.

- Generelle regler for deltagerne 
i lejre blev livligt debatteret. 
Alvorlige brud på reglerne kan 
medføre hjemsendelse og 
omkostningerne skal dækkes 
af det udsendende land.

- Oversøiske destinationer skal 
være dækket af en 
sygeforsikring

- De fleste lande vil nu ikke 
acceptere ”professionelle 
campers”, dvs. unge der år 
efter år udsendes som YES. 
En mellemløsning kan være 
udsendelse 2 gange, en gang til 
Europa og en gang til oversøisk 
land.

- Det er nu almindeligt 
anerkendt, at de udsendte YES 
skal være mellem 17 og 21 år. 
Er dette ikke tilfældet, og dette 
gælder især USA, skal det 
fremgå af lejrbeskrivelsen, at 
alderskriteriet er et andet.

- Der vil blive opbygget en WEB 
side i Oak Brook med relevante 
oplysninger om YE arbejdet med 
link til de enkelte landes lejr 
programmer.

- Det seneste tidspunkt for 
aflysning af en lejr er 31. marts 
Forhold omkring udbrud af 
epidemier vil blive taget op på 
næste møde.

- Der skal normalt ikke betales 
camp fee til lejre, med mindre 
der foreligger en speciel 
situation, og i så fald skel det 
fremgå af lejrprogrammet. Der 
vil ikke kunne opkræves camp 
fee efter ankomst til lejrene.

- De nordiske retningslinier for 
afvikling af lejre vil komme til at
gælde for alle europæiske 
lande, og med tiden lande uden
for Europa. Dette vil bl.a. 
indebære 
- Udgangen af september – alle 

informationer om internationale 
lejre skal være tilgængelige på 
den internationale WEB side.
- Udgangen af december – alle 
detaljerede informationer skal 
være udsendt.
- Udgangen af marts – alle 
applications skal være ved 
modtagerlandet.
- Udgangen af april – alle 
applications skal være 
godkendt  og accept sendt til 
afsenderlandet sammen med 
oplysninger om ankomst og 
afrejse lufthavn/station samt 
datoer for ankomst og afrejse.
- Udgangen af maj – alle 
oplysninger om værtsfamilier 
(home stay) skal være hos YES.
- En måned før afrejse skal 
modtager landet have modtaget
de detaljerede oplysninger om 
YES rejse.

Sluttelig blev det besluttet/tilbudt,
at Italien og Frankrig vil dække de
omkostninger klubber har haft i for-
bindelse med de aflyste lejre, dvs.
at vi kan få dækket de omkostning-
er, der har været med billetter, der
ikke har kunnet refunderes.

Flemming Larsen
YEC

YEC møde i Wien
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På udvalgets første møde blev det
besluttet, at der skulle afvikles føl-
gende seminarer i klubåret.

Orientering om Lions.

Det er planlagt at afholde 2 semi-
narer. Det første holdes den 29.
oktober 03 kl. 18.00 på Vissen-
bjerg Storkro. Det andet planlæg-
ges til den 2. februar 04 et sted i
Jylland.

Såfremt der er klubber, der føler et
behov for en sådan orientering til
hele klubben, er udvalget parat til
at gennemføre dette på en ordinær
klubaften. Der skal da påregnes
afsat minimum 2 timer til emnet.

Medlemsansvarlige

Den 27. januar 04 afvikles et semi-
nar for klubbernes medlemsudvalg.
Der vil blive anledning til at udveks-
le erfaringer, ligesom distriktets
hjælpeværktøjer vil blive introduce-
ret.

Emnerne vil bl.a dækkes af sådan-
ne overskrifter:

Hjælp vi er nu under 15 
medlemmer, hvad gør vi så?

Ingen piger i vores klub!
Aktivitet chartring af en klub.
Nye medlemmers møde med 
klubbens "Gamle medlemmer".

Det udviklingsudvalgets håb, at
mange klubber vil sætte disse em-
ner på dagsordnen, så deltagerne
fra medlemsudvalget har synspunk-
ter med hjemmefra til seminaret.

Vicezoneformænd

Kontinuitet i Lionsarbejdet viser sig
ofte at være et stort problem, fordi
vi næsten begynder forfra hvert år
med nye folk på de fleste pladser.
Det gælder også på posten som
zoneformand.

Der er derfor planlagt et særligt
seminar for vicezoneformænd, hvor
de sammen med vicedistriktsguver-
nøren forbereder det nye klubår.
Datoe bliver den 11. marts 2004.
Stedet er ikke afklaret endnu.

Klubbestyrelser

Kendskabet til Lionspolitikker uden
for egen klub er ikke altid overvæl-
dende. Det kan hurtigt føre til mis-
forståelser og fejltolkninger i orga-
nisationen. Der afvikles derfor et

seminar for klubbestyrelser, hvor
indholdet vil blive delt op på besty-
relsesfunktioner, så som vicepræ-
sidenter, sekretærer, kasserer o.l.

På seminaret vil den kommende
DG orientere vicepræsidenterne
grundigt om arbejdet i det kom-
mende år set fra distriktets side,
og der vil blive mulighed for de kom-
mende præsidenter til at påvirke
arbejdet gennem en dialog på semi-
naret.

Midtvejsmødet

Midtvejsmødet afholdes på Trinity
den 24. november 2003. Indhold
vil blive omtalt særskilt.

Andre distriktsseminarer

Udvalget har bedt chairmen fra de
faglige områder om at overveje, om
de har ønsker om seminarer, der
evt. dato og stedmæssigt set kan
koordineres med de førnævnte
seminarer. Fordelen vil jo være, at
klubberne kan samkøre til semina-
ret.

Leif Paaskesen
MDC

Nyt fra udviklingsudvalget
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Har du været på nettet og læst om
BSL? Det er spændende læsning,
som kan give dig inspiration og
viden om de muligheder, der findes
i landene omkring Østersøen. BSL
er et netværk, som er til for dig, der
gerne vil i gang med en lionsaktivi-
tet på den anden side af Østersøen
og som søger den rette indgangs-
vinkel og et par gode råd. Den let-
teste måde er at gå direkte ind på:
www.baltic-sea-lions.org. Ellers går
du ind via www.106c.dk/weserve.
Her trykker du på ”Fagområder – IR

– Baltic Sea Lions – og klikker på
logoet, hvorefter BSL’s egen hjem-
meside kommer frem. Her kan man
så læse om BSL på eget sprog,
medens projektbørsen kun findes
på engelsk. God fornøjelse.

I perioden 17. oktober – 2. novem-
ber gæster det russiske vokalkor
fra domkirken i Kaliningrad det tidli-
gere Königsberg  Tyskland og
Danmark.  Besøget er kommet i
stand gennem Baltic Sea Lions
samarbejde omkring Østersøen.
Via Slesvig Holsten går turen op til
os, hvor clubberne i Padborg, Bov,
Vejle Munkebjerg, Vissenbjerg-
Årup, Bogense og Assens tager
imod koret og sørger for dets
underhold. Koret, der ledes af den

russiske korleder Elena Kramaren-
ko byder på et program af udvalgte
værker indenfor ortodoks kormu-
sik, russiske folkemelodier og
romancer. Overskuddet fra arrange-
mentet går til korets og
Domkirkens genopbygning.
Arrangementet skal primært ses
som et led i at skabe og opretholde
forståelse mellem verdens folk.
Endvidere en hjælp til kor og kirke,
som har det svært –faktisk blev
Kaliningrad næsten jævnet med jor-
den under 2. verdenskrig og sidst
men ikke mindst: en fin lille kulturel
aktivitet i lokalsamfundet.

Viggo K. Puggaard
BSL-chairman 

Vi husker alle sidste jul!

Anden med tilbehør og ris a la man-
de’n var sat til livs og livremmen
havde fået en tand ud. 
Nu ventede juletræet med gaver og
julens sange og salmer. Værtinden
delte sanghefter rundt og foreslog
nr. 8, ”Glade Jul!”
Onkel Julius: Nr. 8 i mit hefte er
”Højt fra træets grønne top!”
Tante Bertha: I mit hefte er det
”Kirkeklokke, ej til hovedstæder”,
og den kender jeg ikke!
- og sådan kunne man få den aften
til at gå, - men nu er der (jule)lys
forude!

Lions Club Haderslev har fremstillet
et smukt lille sanghefte hvor 16 af
de mest sungne julesange- og sal-
mer findes.
De kan bruges på mange måder ud
over at skabe julestemning hos dig
selv.
De kan skaffe midler til jeres
Aktivitetskasse, f.eks. ved at
sælge dem videre til familie, ven-

ner, børn og børnebørn som de
mest oplagte ”kunder”. Men de
helt store kunder er sikkert dine
venner i erhvervslivet, hvor du
kunne opfordre dem til at aftage
hefterne til personalet (f.eks. 10 pr.
ansat) eller som julegave til kun-
derne.

Du kunne selv bruge dem som
værtindegave, når du medbringer
10 hefter til værtinden i stedet for
juleblomsten, - og så skal de ikke i
vand!
Naturligvis er der en side i heftet,
der fortæller om Lions.
Vi håber, at I synes om idéen og vi
modtager gerne bestilling via P.
Poul-Georg Jertrum på e-mail: 
jertrum@vip.cybercity.dk, 
tlf. 7452 0547 (bedst efter 17)
eller 7352 4310 (job).

Prisen er kr. 7,- pr. stk. 
+ forsendelse. Glædelig jul og mange Lions hilnser

fra Lions Club Haderslev

Julens problem er løst!
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I midten af september blev årets
Miniprojektkatalog udsendt med P-
posten til landets klubber. Kata-
loget indeholder 165 projekter i 12
lande til en samlet værdi af
451.500 kr. Dette er tilnærmelses-
vis det samme som i de foregåen-
de år. 

Katalogets brugere vil bemærke, at
Lions Danmark fortrinsvis koncen-
terer sin internationale indsats på
denne måde i Burkina Faso,
Columbia, Etiopien, Litauen og
Rumænien. Dette vidner om Lions
Danmarks overordnede politik ved-
rørende sit internationale engage-
ment: Færre destinationer og stør-
re effektivitet i flere år.
Som helt nyt projektområde er
optaget inventar- og instrument-
hjælp til Prinsesse Sirindhorn
Hospitalet i Thailand.

Præmisserne for, at lionsmedlem-
mer og lionsklubber kan få optaget

deres projekter i Miniprojektkatalo-
get, er følgende: Gruppen eller
klubben skal selv have startet et
aktivitet i udlandet. Når denne er
etableret med succes, der er fun-
det en ansvarlig rapporteringsper-
son på projektlokalisationen, og
gruppen eller klubben i øvrigt er vil-
lig til fortsat at være projektkoordi-
nator, kan IRC kontaktes med hen-
blik på eventuel optagelse i næste
udgave af kataloget. LC Tønders
Wajir-projekt, LC Hunderups børne-
haveprojekt i Litauen, LC Lystrups
sukkersygeprojekt i Rumænien og
det nye hospitalsprojekt i Thailand
er alle eksempler på dette.

I klubåret 2002-2003 donerede MD
106 klubber i alt 435.000 kr. til
miniprojekter rundt om i verden.
Heraf udgjorde donationerne fra
distriktets klubber 120.000 kr. 

Vil I hjælpe med, at vi holder linien?
Hvis din klub ønsker at købe eller
reservere (2 uger) et eller flere
miniprojekter, anmodes I om at
kontakte IRC via mail, brev eller
telefon. Husk: FØRST TIL MØLLE-
princippet gælder!!!

Flemming Buhl 
IRC/GC 106C

Miniprojektkataloget 
2003-2004 er udkommet

Husk at du finder 
lions-information på

www.106c.dk/weserve



Mandag den 24. november kl. 18-22 på Trinity v/Snoghøj

Hvor er Lions i fremtidens sociale arbejde?
Vil Fremtiden tilpasse sig Lions, eller kan Lions tilpasse sig Fremtiden?

(eller finder Fremtiden sted uden Lions?)

Kl. 18.00 Spisning
Kl. 19.00 Samling i mødelokalet
Kl. 19.05 Sang og velkomst ved DG Kjeld Friis-Hansen
Kl. 19.15 Passer Lions sociale selvforståelse med virkeligheden? 

Er vi bedre eller dårligere end vi går og tror?
Socialt arbejde nu, - og hvordan kommer det til 
at se ud i fremtiden? 
Oplæg ved sociolog Bodil Nissen

Kl. 19.45 Hvordan gearer vi Distriktet til at være bedre forberedt til 
at møde fremtiden, socialt og organisatorisk?
Oplæg ved Distriktets Udviklingsudvalg: PP Keld Andersen, 
LC Odense, tidligere ZF 3.2 Sydøstfyn Bent Mortensen, 
LC Svendborg, PDG Leif Paaskesen, LC Esbjerg Grådyb og 
medlem af strukturudvalget, Flemming Larsen, LC Ribe Skærbæk.

Kl. 20.30 Kaffepause
Kl. 21.00 Debat med et panel, bestående af Bodil Nissen, Keld Andersen, 

Bent Mortensen, Leif Paaskesen og Flemming Larsen. 
Ordstyrer: DG Kjeld Friis-Hansen. 

Kl. 21.55 Afslutning ved VDG Verner Stensgaard, LC Kolt-Hasselager.

Tilmelding til MDC/UDC Leif Paaskesen på tlf. 7511 5956 eller pr. e-mail 
paaskesen@esenet.dk inden den 15. november.

Pris, der omfatter middag med en ret samt kaffe i pausen, er kr. 140,- pr. deltager.
Øl, vand og vin kan købes ved serveringen.

Regning for deltagelse sendes til klubbens kasserer.

Fyld bilen HELT op og lad os ses på Trinity!


